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Do Ósaky přivezly vysoké školy z celé republiky pestrou škálu oborů, od technických a
přírodovědných přes lékařské, společenské a humanitní až po umělecké. Pro školy jde o
mimořádnou šanci jednat osobně s japonskými partnery, navázat na stávající projekty a
otevřít nové směry spolupráce. „Jednání s japonskými univerzitami vidím jako příležitost
pro podporu mobilit studentů pregraduálního a postgraduálního studia. Jednání mají
podpořit rovněž spolupráce v oblasti výzkumu, kde může MENDELU navázat na projekt
Zahradnické fakulty řešený s Kyoto University of Advanced Science. Skutečnost, že se
jednání odehrávají v českém pavilonu v rámci světové výstavy Expo 2025 jenom podtrhuje
význam rozvoje této spolupráce pro Českou republiku,“ uvedl rektor MENDELU Jan Mareš.

Mendelova univerzita využila také možnosti popularizace osobnosti G. J. Mendela v rámci světové
výstavy. Zvolila moderní a pro japonské prostředí srozumitelnou podobu komiksu. Prezentace tohoto
významného vědce je součástí českého pavilonu.

Část delegace zástupců českých vysokých škol v čele s rektory se ve čtvrtek setkala s prezidentem
Petrem Pavlem, zatímco prorektoři českých univerzit jednali na Kansai University o výměně studentů
a vědecko-výzkumné spolupráci. V pátek se uskuteční jednání s dalšími univerzitami, pro MENDELU
bude významné jednání zejména s Tokyo University Agriculture and technology.

Součástí cesty na Tchaj-wan byl i podpis memoranda o výměnném pobytu studentů s National Chung
Hsing University (NCHU), která bude letos v září hostit skupinu stážistů Mendelovy univerzity.
„Setkání na Tchajwanu podtrhuje význam rozvíjející se spolupráci se zdejšími univerzitami, které se
věnují oblasti živých věd a regionálního rozvoje. Zejména v oblasti mobilit studentů se nabízí reálné
možnosti financování výjezdů studentů financovaných přes projekty tchajwanské vlády,“ přiblížil Jiří
Skládanka, prorektor pro internacionalizaci a vnější vztahy. Na Tchaj-wanu proběhla setkání i se
zástupci dalších sedmi univerzit.

Na EXPO 2025 se diskutuje převážně o studentských výměnách a dalších příležitostech pro
spolupráci, od špičkového výzkumu a technologií přes zdravotnické aplikace až po kulturní a
jazykové projekty. V průběhu dne se uskuteční panelové diskuse, vystoupení ve formátu TED Talks a
cílené individuální schůzky, které propojí akademickou sféru a podpoří rozvoj nových forem
mezinárodní spolupráce, například výměnných pobytů studentů a pedagogů, výzkumných iniciativ a
dalších různorodých projektů. Jejich prezentace v rámci světové výstavy přiblíží konkrétní dopady
českého výzkumu na společnost a posílí možnosti pro mezinárodní spolupráci s japonskými partnery.
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